

「令和6（2024）年度学生募集要項（総合型選抜）」の記載内容の誤りについて

令和5年8月22日  
弘前大学学務部入試課

「令和6（2024）年度学生募集要項（総合型選抜）」の記載内容に誤りがありました。  
下記のとおり訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。  
なお、弘前大学入試情報ホームページに掲載している募集要項については、訂正したものに差し替え済みです。

記

令和6（2024）年度学生募集要項（総合型選抜）P8 試験時間割等

1. 総合型選抜Ⅰ 教育学部

【訂正前】

教育学部

学科・課程等	試験実施日	試験科目	時間	試験場	
学校 初等 中等 教育 教員 養成 専攻 課程	10月28日（土）	音楽専修	9：00～12：00（※）	弘前大学 教育学部	
		美術専修	13：00～17：00（※）		
	10月28日（土）	美術専修	9：00～11：00（※）		
		美術専修	12：00～17：00（※）		
	10月28日（土）	保健体育 専修	個人面接		9：00～17：00（※）
			10月29日（日）		実技

【訂正後】

教育学部

学科・課程等	試験実施日	試験科目	時間	試験場	
学校 初等 中等 教育 教員 養成 専攻 課程	10月28日（土）	音楽専修	9：00～12：00（※）	弘前大学 教育学部	
		個人面接	13：00～17：00（※）		
	10月28日（土）	美術専修	9：00～11：00（※）		
		美術専修	12：00～17：00（※）		
	10月28日（土）	保健体育 専修	個人面接		9：00～17：00（※）
			10月29日（日）		実技

※訂正前の赤字部分を削除。